
園田学園女子大学　園田学園女子大学　2022年後期2022年後期
授業アンケート管理システム　授業アンケート管理システム　 since2021.6　by k.m since2021.6　by k.m

2022年6月10日2022年6月10日

集計結果集計結果集計結果

****************************************************************************************************
科⽬/分野名 ⼤学 （回答300/310 講座） 履修者数︓12662  回答者数︓804  延べ回答者数︓5277 回答率:41.7%

****************************************************************************************************

No 質  問
選択1 選択2 選択3 選択4 選択5

総数 スコア
強くそう ややそう どちらとも

ややそうでな
い

全くそうでな
い

1 この授業1回のために何時間予習・復習に費やしましたか
4時間以上 3時間 2時間 1時間 30分以下

4873 1.7
144(3%) 145(3%) 445(9.1%) 1478(30.3%)2649(54.4%)

2 学ぼうという意欲や積極的な姿勢をもってこの授業に臨んでいますか 1791(36.7%)2409(49.3%) 521(10.7%) 126(2.6%) 20(0.4%) 4885 4.2

3 授業の内容を深めるためにどのような学習をしましたか
ネットを使っ

て調べる
その他の学習

⽅法 4914 4.3
3607(73.4%)1247(25.4%)

4 授業の内容を⼗分理解できましたか 1367(27.9%)2709(55.4%) 586(12%) 190(3.9%) 30(0.6%) 4894 4.1

5 授業はシラバスに⽰された⽬標や内容に沿って⾏われましたか 2030(41.3%)2275(46.3%) 508(10.3%) 45(0.9%) 16(0.3%) 4918 4.2

6
この授業によって知的に刺激され、さらに深く勉強したいという気持ちに
なりましたか

1660(33.8%)2314(47.1%) 673(13.7%) 205(4.2%) 43(0.9%) 4915 4.1

7
対⾯授業では、教員の話し⽅（声のボリューム等含む）や説明はわかりや
すかったですか

1896(37.8%)1830(36.5%) 829(16.5%) 184(3.7%) 66(1.3%) 5015 3.9

8 遠隔授業での説明はわかりやすかったですか 1454(29%) 1906(38%) 1163(23.2%) 218(4.3%) 75(1.5%) 5022 3.8

9 遠隔授業での課題の提出期間の設定は適切でしたか 1797(35.6%)1846(36.6%)1006(19.9%) 112(2.2%) 40(0.8%) 5047 3.9

10 担当教員は授業に熱意・意欲を持って取り組んでいると感じましたか 2413(48.7%) 1934(39%) 467(9.4%) 83(1.7%) 22(0.4%) 4953 4.3

11 配付資料、ビデオ等の補助教材は授業を理解するにあたって有⽤でしたか 2043(41%) 2109(42.3%) 601(12.1%) 135(2.7%) 33(0.7%) 4983 4.2

12
質問、発⾔、発表など学⽣の主体的な参加を促したり、意⾒・質問に対し
て適切な配慮がなされていましたか

1832(36.7%)1999(40.1%) 881(17.7%) 174(3.5%) 48(1%) 4988 4

13 情報機器、情報機材の使い⽅は適切でしたか 1923(38.4%)2109(42.1%) 761(15.2%) 100(2%) 28(0.6%) 5013 4.1

14 対⾯授業では、教室の広さや温度などの環境は適切でしたか 1763(34.2%)1759(34.1%) 1107(21.4%) 113(2.2%) 59(1.1%) 5161 3.8

15
対⾯授業では、教室設備（マイク、プロジェクター、ブラインド、カーテ
ンなど）の環境は適切でしたか

1806(34.7%)1760(33.8%)1110(21.3%) 72(1.4%) 48(0.9%) 5202 3.8

16 衛⽣環境（アルコール消毒液、ペーパーの補充）は整っていましたか 1967(37.8%)1654(31.8%) 1089(21%) 73(1.4%) 50(1%) 5197 3.8

17 ⼿指消毒をして教室に⼊りましたか
必ず消毒をし

た
消毒をしない
⽇もあった

消毒しなかっ
た 5277 3.6

2636(50%) 1441(27.3%) 720(13.6%)



園田学園女子大学　園田学園女子大学　2022年後期2022年後期
授業アンケート管理システム　授業アンケート管理システム　 since2021.6　by k.m since2021.6　by k.m

2022年6月10日2022年6月10日

集計結果集計結果集計結果

****************************************************************************************************
科⽬/分野名 短⼤ （回答120/121 講座） 履修者数︓3476  回答者数︓271  延べ回答者数︓2091 回答率:60.2%

****************************************************************************************************

No 質  問
選択1 選択2 選択3 選択4 選択5

総数 スコア
強くそう ややそう どちらとも

ややそうでな
い

全くそうでな
い

1 この授業1回のために何時間予習・復習に費やしましたか
4時間以上 3時間 2時間 1時間 30分以下

1980 1.4
26(1.3%) 21(1.1%) 86(4.3%) 440(22.2%) 1399(70.7%)

2 学ぼうという意欲や積極的な姿勢をもってこの授業に臨んでいますか 651(32.8%) 969(48.9%) 280(14.1%) 40(2%) 30(1.5%) 1982 4.1

3 授業の内容を深めるためにどのような学習をしましたか
ネットを使っ

て調べる
その他の学習

⽅法 1988 4.3
1481(74.5%) 485(24.4%)

4 授業の内容を⼗分理解できましたか 585(29.5%) 1031(51.9%) 282(14.2%) 46(2.3%) 27(1.4%) 1985 4

5 授業はシラバスに⽰された⽬標や内容に沿って⾏われましたか 669(33.7%) 945(47.6%) 331(16.7%) 15(0.8%) 14(0.7%) 1986 4.1

6
この授業によって知的に刺激され、さらに深く勉強したいという気持ちに
なりましたか

628(31.5%) 867(43.5%) 389(19.5%) 55(2.8%) 34(1.7%) 1995 4

7
対⾯授業では、教員の話し⽅（声のボリューム等含む）や説明はわかりや
すかったですか

796(40%) 833(41.9%) 262(13.2%) 58(2.9%) 27(1.4%) 1988 4.1

8 遠隔授業での説明はわかりやすかったですか 463(22.2%) 619(29.7%) 706(33.8%) 65(3.1%) 32(1.5%) 2087 3.4

9 遠隔授業での課題の提出期間の設定は適切でしたか 580(27.7%) 676(32.3%) 578(27.6%) 29(1.4%) 24(1.1%) 2091 3.5

10 担当教員は授業に熱意・意欲を持って取り組んでいると感じましたか 922(45.9%) 786(39.2%) 234(11.7%) 27(1.3%) 16(0.8%) 2007 4.2

11 配付資料、ビデオ等の補助教材は授業を理解するにあたって有⽤でしたか 784(38.9%) 798(39.5%) 353(17.5%) 30(1.5%) 13(0.6%) 2018 4.1

12
質問、発⾔、発表など学⽣の主体的な参加を促したり、意⾒・質問に対し
て適切な配慮がなされていましたか

699(34.9%) 834(41.6%) 377(18.8%) 52(2.6%) 31(1.5%) 2005 4

13 情報機器、情報機材の使い⽅は適切でしたか 684(33.3%) 801(39%) 415(20.2%) 39(1.9%) 14(0.7%) 2053 3.9

14 対⾯授業では、教室の広さや温度などの環境は適切でしたか 775(38.5%) 883(43.8%) 265(13.2%) 52(2.6%) 15(0.7%) 2014 4.1

15
対⾯授業では、教室設備（マイク、プロジェクター、ブラインド、カーテ
ンなど）の環境は適切でしたか

765(37.6%) 872(42.9%) 301(14.8%) 36(1.8%) 17(0.8%) 2033 4.1

16 衛⽣環境（アルコール消毒液、ペーパーの補充）は整っていましたか 958(47.3%) 786(38.8%) 226(11.2%) 21(1%) 15(0.7%) 2024 4.3

17 ⼿指消毒をして教室に⼊りましたか
必ず消毒をし

た
消毒をしない
⽇もあった

消毒しなかっ
た 2033 4.2

1241(61%) 671(33%) 109(5.4%)
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